Annita Pafiti

A
From: Mina Patsalidou <mpatsalidou@environment.moa.gov.cy>
Sent: Asutepe, 18 Oefpouapiov 2019 2.05
To: ‘Avva Mowpitn
Subject: FW: ZupnAnpuwpanika otoeio MEEN (FOSINK)
Attachments: DOQTOBOATAIKO NAPKO 1.8MW_NMOTAMLPDF, ®OTOBOATAIKO MTAPKO

0.4MW_NIKHTAPI.PDF; ®QTOBOATAIKO MAPKO 0.6MW_NOTAMLPDF;
SGOTOBOATAIKO MAPKO 0.7MW_AXNA PDF, ®OTOBOATAIKO MNAPKO
0.7MW_MENOTEIA PDF; ®OTOBOATAIKO NAPKO 1.2MW_ABAEAAEPO.PDF;
POTOBOATAIKO MAPKO 1.4MW DIANARY HOLDINGS LTD_ATIOL IQANNHZ.PDF;
DOTOBOATAIKO NAPKO 1.5MW_ATIOX INANNHE.PDF; ®OTOBOATAIKO NAPKO
1.5MW_MAPTI.PDF; ®QTOBOATAIKO NAPKO 1.6MW_ATIOL IQANNHZ.PDF;
DOTOBOATAIKO MAPKO 1.6MW_ATIOY IQANNH.PDF; ®QTOBOATAIK'O MAPKO
1.8MW_AXNA.PDF

From: Fosink {mailto:info@fosink.eu]

Sent: Tuesday, February 12, 2019 1:53 PM

To: Andriana Hadjikyriacou

Cc: 'Eipivn KwvoravTivou'; 'mpatsalidou’

Subject: ZupnAnpwlaTika oToixgia MEEMN (FOSINK)

Ayanntn ko, Xetlnkuptdkou,
Zag EMGUVATTIW T URGAOUO CUMRANPWHOTKA OTORELR yia Tig Rapaxdtw MEED:

{Bioland Project 23 Lid) PV Park 0.4MW
« (Bioland Project 34 Ltd) PV Park 0.6MW
s (Bioland Project 38 Ltd) PV Park 0.7MW
s (Bioland Project 31 Ltd) PV Park 0.7MW
{Bioland Project 18 Ltd) PV Park 1.2MW
{Bioland Project 30 Ltd) PV Park 1.5MW
{Bioland Project 38 Ltd) PV Park 1.8MW
{Bioland Project 42 Lid) PV Park 1.8MW
{Bioland Project 19 Lid) PV Park 1MW
{Bioland Project 22 Ltd} PV Park 1MW
{Bioland Project 29 Lid} PV Park 2.5MW
{Bioland Project 36 Lid) PV Park 2MW
(Bioland Project 17 Ltd) PV Park 2MW
(Bioland Project 16 Ltd) PV Park 3MW
(Bioland Project 31 Ltd) PV Park 3MW
{Vanalic Holdings Ltd) PV Park 1.6MW
(Vanalio Holdings Ltd) PV Park 1.5MW
(Vanalio Holdings Ltd) PV Park 1.6MW
(Dianary Holdings Ltd} PV Park 1.4MW

» 5 & & » & 9 & 8 & & »
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Sag svnuepwve emiong 6TLTo TAY Sev pag Sivel MANPOPOPLES OYETIKA HE TIC REPLOYES, £V TOUG £xouv ENnBel e6w
Kok 2 prvec.
DAec ot MEEDN Ba aootoholy kai gtov AeuBuvtn) Tou Tudpotog Neplfdiloviog, oe £viunn popdr.



EuyapLotw.

Me extiunon,

Fotis Mpouras]Forester-Environmental Scientist
BSc Forestry & Natural Environment
MSc Planning & Development of Natural Resources

A Kennedy Avenue 86, 1047-Nicosia-Cyprus
A +357 96172322 | & Lmpouras@iosink.eu | W www fosink.eu




19 AskepBpiou, 2018

Ofua: Nepottépw oToeia yia to umd peAETn £pyo MeAétn Ektiwnong twv EMUTtwWoEwY oTo

NeplBaAlov amo TNV KOTaoKeur Kot Asttoupyio. dwtofoAtaikov mapkou 1.6MW tng stoupesiog

«Vanalio Holdings Ltd» otnv kowotnta Aviou lwavvn

1) XwpoB£tnon tou €pyou

To MPOTELWVOLEVO £pyo XWPOBEeTElTAL EVTOC TWV SLOKNTIKWY 0plwv TNG Kowvotntag Ayiou lwavvn.
H mAnoléotepn KATOLKNUEVN TteEpLOX lval voTloavatoAtlkd o Aylog lwavvng 2.292 pétpa.

H uno peAétn avamntuén eumnintel o meploxrn {wvn mpootaciag. MePLUETPLKA TNG TPOTEWVOUEVNG
B£on¢ untdpyouV KOTA KUPLO AOYO YEWPYIKEG KOAALEPYELEG.

Ta tepdyla avrkouv otnv moAeodoptkn {wvn Z1, n omnoia gival {wvn mpootaociag. H mpocBoon
OTO UTIO HEAETN TEUAXLO YiveTol ormd uLOTAUEVO EYYEYPOUEVO SPOLO.

H dueon meplox LEAETNG SEV EUTIIMTEL OTIC TPOOTATEUOUEVEG TIEPLOXEG TOU Siktuou ‘NATURA

2000’.

Xpnoetg yAg

TNV Kowotnta Aylog lwdavvng ol KAToLKoL a.oXoAoUVTaL , TOOO LLE TNV YEWPYLA 000 KAl PE TNV
Kktnvotpodia. ZUudwva pe tv Anoypadn lewpylag tou 2003 (Itatiotikn Ymnpeoia), otnv
KowotnTa KoAAlepyouvtav 862 Sekdpla yng mou adopoloav sAlawwveg, 15 Sekdapla yng yla
eomnepldoeldn Sévipa, 119 Sekdpla yng e onwpodopa dévipa Kal 7 Sekdpla yng ywo tnv
eKUETAAAEVON apneAwvwy. Oco adopd TnvV KTnvotpodia otny TePLOXr) LEAETNG, CUVAVTAE TNV

EKTPOPI KTNVOTPODLKWV {WwV.

H mio kovtiviy Teploxr) mou mpootateltal amd to Siktuo 'OYIH 2000°°, eival n meploxn

Mttoepou (CY2000003), mou TomoBEeTe(TAlL VOTIOOUTIKA Qmd TNV TEPLOXN HEAETNG KoL OF



amootacn 2,978 PETPA, AVOTOALKA oo TNV meploxn UEAETNG BploKeTal 0 TMOTAUOG AKOKIOU OE

amootacn 555 pétpa kat Sutika Bpioketal o motapog Meplotepwvag (CY2000011) os andotaon

8.566 pETpa.
N Aixtuo NATURA 2000
-I o amy Kummpo
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Xaptng npootateuopevwy {wvwv « DYZH 2000»

Nepdopato AteAsuoncg Amodnuntikwv Ayplwv Ntnvwv

Onw¢ mopoucldletol otV MO KATW EIKOVO N TEPLOXN UEAETNG BPILOKETAL KOVTA OE YVWOTO
népaopa SlEAeuong amodnUNTIKWY AypLWwY MTNVWVY OTA OVOTOALKA Tou UTIO PEAETN £€pyou. OL
Sladpopol kal Ta tepdopata SIEAELONG AMOSNUNTLIKWVY TTNVWV TIou kaBopiotnkayv cUudwva e
To apBpo 6 Tou NOpou mepl MoAeodopiag kat Xwpotaiog (evtoAny Ap. 2 tou 2006), otnv

gupUTEPN MEPLOX UEAETNG daivovTal OTNL TILO KATW ELKOVAL.



MNépacpa
AMOSNUNTIKWY
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Xaptng StEAsuong Alodnuntikwv Ayplwv Mtnvwv

EwpYKEC APAOTNPLOTNTEC

Yupdwvo pe otolyeio amod tnv Anoypadn Mewpyiag 2010 [Xratiotikn Yrinpeoia Kumpou], otnv
Kowoétntag Aylou lwavvn toxvouv ta akdéAouBa:

EkuetaMevosic Mewpykng EkTaong

Auywg FewpyLkéG ektaoelg: 909 dekapla
MIKTEG (TewpyKES Kal KTNVOTpodKES) ekTAOELG: 577 Sekapla.

Eién KaAALlepyelag

KpBapt: 2.515 Sekapla
JItapl LOAAKO Kal okANPO: 432 Sekapla

2) AsSopéva yia onHavTika rteptBailoviikd Oépata

Ol EMUTTWOELS TIOU TIPOKUTITOUV oo TO &V AOyw £pyo eivol katd kUpo Adyo Betikég, Oa
aflomoleital o NALOC WG PUOLKN OVAVEWOLUN TINYA EVEPYELAG VIO TNV TTOPOYwWY NAEKTPLOUOU
XwpLg TN XPAoN OpUKTWV Kauaoipwy. To dwtoPoltaikod mdapko dsv mapdyetl agpla i emPAopn
oktwoBoAia oute B6puPo. Juvemwe, n Asttoupyia tou dwrtoPfoltaikol Tapkou Sev TTPOKAAEL
pumavon oto TeplBaAlov aAld avtiBeta €xelL euvVoikEC emOPAOEL LECW TNG MELWONG TNG
EKTIOUTNG O€PLWV PUTIWV OTO TePIBAAAOV ylaTL UTOKABLOTA TNV hAeKTpomapOywyrn HE TNV

KOUGN CUUBATIKWY KAUGLUWV.



Katd tnv KOTOOKEUN TPOKUTITOUV KATIOLEG OPVNTIKEG ETUMTWOELG TTOU odeillovtal Kuplwg otn
xprnon Sltadopwv UAKWV Kl EVEPYELOG, OTLC TEPLOPLOUEVEC OXANOEL; BopUBou Kal okovng.
Entiong ta dwtofoAtaika pmopouv va Asttoupynoouv yia 20 €wg 30 xpovia xwpig mpofAnuara.
AUTO OpWG €apTtdtal amno to nou Bplokovtal.

H amokoatdotaocn tou mepBAAAOVIOG LETA TOV TEPUATIOUO TG Asltoupylag Tou £pyou elval

£DIKTN O OYETIKA LLKPO XPOVIKO SLAoTnuaL.

3) Zroyeia tepayiov
I6lokTrTNG Tou Tepayio eival n etatpeia Vanalio Holdings Ltd.
To TEUAYLO XPNOLUOTIOLELTAL YL KAAALEPYELD OLTNPWV.

To tepaylo 6ev apSeveTal amod aVOKUKAWUEVO VEPO aAAd oUTE elval Kot amo avadacuo.

4) NMoA£OSOLLKA XOPAKTNPLOTIKA

Me Baon ta moAeodoulka otolxela n eupuUTtepn MEPLOXN UEAETNG eumtintel o€ MoAsodou) Zwvn
Tumou Z1 (Zwvn Mpootaciag) n omoia {wvn amoteAsital and ta akoAouba XapaKTNELOTIKA yLo
™ AnAwon MoALTKAC:

e AvwTtatog Zuvteleotrg Adpunong kabopiletal oto 0,06

e Avwtato MNooooto kaAudng Sev Ba npénel va unepPalvel To 6%

e O uéylotoc aplBuocg opodwv kabopiletal oToug 2, UE LEYLOTO ETUTPEMOUEVO U OG OLKOSOUNG

va pnv untepPaivel ta 8,30 pEtpa.

Mivakag NoAgodopikng Lwvng Tepayiou

OBJECTID 1035 | Kwdikog NMoAeodoptkng Zwvng 1113
Ovopa Neplypadn NoAeodopikng Zwvng

Z1 ZONH NPOITAZIAZ
NoAgodopikng Zwvng

Shape Polygon




Anootaoslc oo VEVIA{oUOEC KOWOTNTEC

O Mo KATw Tivakag Slvel TIC AUECA YEITVIA{OUOEG KOWVOTNTEG KOL TNV EKTLIUWUEVN OMOOTACN

TOUC Ao ToV XWPO TNE EYKOTAOTAONG.

Kowotnta KatelBuvon wg | Andotoon
TPOG TO (m)
TITOTELVOEVO
€pyo

AylolL TpyuBiag BopeloavatoAwd | 5.026
Opouvta Bopelodutika 7.404
Apedlol NotioavatoAika | 4.380
Mévolko Bopelodutika 4.132
Aypoknra NotloduTtika 4.428

5) XAwpida kot MNavida

H kataypadn kat peAetn tng YAwpidag kat mavidag £€yive Tov Maptio 2018 katd tnv omoia €ylve
emutomna eniokedn OAnNg TG MEPLOXNG UEAETNG OLAPKELOG TPLWV NUEPWV. TAUTOXPOVA WE TNV
kataypadn tng xAwpidag ocuAléyovtav TANpodopleC OXETIKA e TNV mavida Tng MEPLOXNS
HEAETNG (epmetd, mTnva, BNAAOTIKA). To GUCIKO TepLBAAAOV YUpW amod TNV TEPLOXN) HEAETNG
Xopaktnpiletal Kuplwg amod YewpPYLKES KAAALEPYELEC.

XAwpida

TO TIPOTELVOUEVO TEUAXIO Kataypddnke xounAn, kowrl PBAAOTnon TOU ocuUVAVTIATOL O€
EYKATOAELUUEVEC YEWPYLKEG EKTAOELG.

TNV UTO peAETn eploxn dev epdaviletal onolodnmnote £(60¢, To omoio mMpooTaATEUETAL ATO T
JUpBaon ywa tn Awatipnon tng Eupwnaikng Ayplog Zwng kat twv Quokwv OKOTOMwV
(20pBaon tng Bépvncg) r oto Noapdptnua Il tng Odnylag 92/43/EOK.

Navida

Kata tnv emtéomia enontevcn Oev eviomiotnke omolodnmote €idog¢ mavidag Opwg otnv
gupuTEPN TEPLOXN UEAETNG UTIAPYXOUV £(6N BNAACTIKWY Ta Omola €lvol KOWA OTO PEYAAUTEPO
pHEpog TG Kumpou onmwe n puyoAida n kumplokr (Crocidura russula cypria), o okavt{oxolpog
(Hemiechinus auritus dorotheae), o Aayog (Lepus europaeus cyprius) kot n oAemnov (Vulpes

vulpes indutus).



Mtnva

Me Baon Tig mapatnenoelg aAAd kupiw¢ amd mAnpodopieg mou cUAMEXBNKav oTnV MEepLOXN
LEAETNG, MOpATNPEITOL €VOC OXETIKA PEYAAOC aplBudG mInvwy, tTa onoia mplhapfdavovrol o€
S1eBvei¢ kataloyoug katl Napaptipata TupBacswv Ayplwv Mtnvwv kat Bnpapdatwv Nopo tou
2003. ta evénuikd mtnva tng Kompou eival ta Sylivia melanothorax kat Oenanthe cypriaca, ta
omola amavtoUv oe 0Aeg oxedov TIg meploxeC. Emiong to mtnvo mou cuvavtdtol otny mepLoxn,
QVOITOPAYETOL OTNV MePLOXN Kot eival oAU Koo eival to Coracias garrulous , OTou avrkel
otonapaptua | tng Odnyiag 79/409/EOK.

Epreta

Baon BBAoypadikwv mtnywv aAAd KoL EPEUVWV OE TIEPLOXEG TIOPOLIOLOU XOPAKTN PO, EKTLLATOL
OTL OTNV €UPUTEPN TEPLOXN UEAETNG Bplokouv kataduylo ta akdoAouba didla énwe to Bepkod
(Coluber Jugularis), Apomnng (Coluber nummifer), n ¢iva (Macrovipera lebetina lebetina), o
Zulobpormng (Telescopus fallax cyprianus), o AvAAlog (Typhlops vermicularis) kat n Zdita
(Malpolon monspessulanus).

JTnv euplTEPN MEPLOXN LEAETNG EKTLUATAL OTL UTTAPXOUV TOUAAXLOTOV 5 €idn caupwv. Avaueoa
oe auta meplthapPfavovtal 3 evénuika £idn cavpag onwg Lacerta laevis troodica (Zavpa tou
Tpoobdoug), Laudakia stellio cypriaca (Koupkoutdg), kat Ophisops elegans schlueteri (AAllaUpa)
Kol To €6og Chamaeleo chamaeleon recticrista (XapatAéovrag) to onmoio mpootateVeTAL Ao TN
JUpPBaocn ywa to Alebvég Eumoplo AmelloUpevwyv eldwv XAwpidag kat Mavidag (CITES,
MNapaptnua ll).
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www.moa.gov.cy/moa/fd/fd.nsf/DMLflora gr/DMLflora gr?OpenDocument#



http://www.moa.gov.cy/moa/fd/fd.nsf/DMLflora_gr/DMLflora_gr?OpenDocument
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